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GOD’S ROBOT 

БОЖИЯ РОБОТ 

 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

A Robot е механичен предупредителна светлина, която 

насочва хората , тъй като те преминават 

през най- големите градове на света. Той казва на 

хората кога могат да продължат и ги предупреждава 

кога трябва да спрат. 

Бог в Своята мъдрост и любов към човечеството намери 

за необходимо да постави определени знаци 

за спиране в този свят. Дори и в Едемската градина, 

когато Адам и Ева са имали свободата да ядат от 

плодовете на всяко дърво в градината и да се насладите 

на перфектен компанията на своя 

създател, Бог е длъжен да постави на робот или на сто

п знак пред тях. Дървото, което дава знание о е това, 

което е добро и какво е лошо, е, че стоп знак им казва да 
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не ядат от плода си поради страх от смъртта. Битие 2: 

16-17 

По-късно, когато човечеството се увеличи, Бог намери 

за необходимо да 

увеличи знаците за спиране, като създаде още много 

закони, които даваха на хората на земята насоки по 

определени въпроси, за да знаят докъде да стигнат и 

къде да спрат. Такива закони не са били дадени само на 

човечеството, но и 

на природата и всичко останало на земята и на 

небето. Бог беше поставил знаци 

за спиране пред могъщото море, поставяйки граница на 

водите, предотвратявайки ги да покрият земята 

отново. Има знаци за спиране 

както за деца, така и за възрастни, знаци за спиране за 

ядене и пиене, както и за сън, игра и работа. "Досега не 

по-нататък" ние сме 

казали от природата. Има стоп знаци в единния живот и 

женен живот, в бизнеса, в 

спорта, в заводи, в болниците, в училищата, в 

армията живот, както и в областта на науката. При 

планинското катерене или по морето, в авиацията, както 

и при добива на злато дълбоко в дълбините на земята, 

срещаме тези многобройни знаци 

за спиране . Пренебрегването на тези знаци 

за спиране може да причини ужасно бедствие и да 

причини огромна вреда. 

В тези съвременни дни всички сме запознати 

със знаците за спиране на движението . Наистина е 

прекрасно да видим как, с малки изключения, 

шофьорите наблюдават тези полезни знаци 

за спиране . Неподчинението им може да се 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 3  

окаже катастрофално и може да се наложи тежка 

глоба. Ако пътнически влак, кораб или самолет 

игнорират определени знаци за спиране , стотици 

животи могат да бъдат загубени. 

Нашите модерни атомни бомби и други все още по-

разрушителни бомби в момента се контролират от 

определени знаци за спиране . Ако някой от тях поради 

някаква човешка грешка 

или небрежност бъде игнориран, по-голямата част от 

човечеството може да бъде унищожена. 

Най-големият и най-важен знак за спиране за 

безопасността, възстановяването и спасението на 

човечеството беше поставен на Голгота преди близо две 

хиляди години, когато Исус Христос, Божият Син, умря 

за нас на 

кръста. Това е най - мощният робот , поставян някога на 

земята, за да спре човечеството по пътя към 

унищожението. „Всеки е съгрешил и е далеч от Божието 

спасително присъствие“ ( Римляни 3:23) и всички се 

насочват към вечно унищожение. Откакто Адам и Ева, 

измамени от Сатана, пренебрегнаха първия знак 

за спиране в райската градина, човечеството пое по 

широкия път към унищожението. Наистина Бог се опита 

да сложи край 

на лудия порив към унищожение, като постави все 

повече и повече знаци за спиране чрез Неговите 

няколко верни последователи, но не след 

дълго знаците за спиране бяха игнорирани, прегазени и 

стъпкани. 

През определено време, когато разрушителят премина 

през Египетската земя, убивайки първородните във 

всеки дом, както и сред добитъка, Бог заповяда на 
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избрания от него народ Израел да 

постави знак за спиране . Главата на всеки дом трябваше 

да убие перфектно агне и да поръси кръвта му върху 

стълбовете на вратите на дома. Изход 12: 5-7,12. Това 

трябваше да бъде знакът за спиране на 

разрушителя, който му пречеше да донесе смърт на 

първородния от този дом. Нямаше къща в съдебната нощ, 

в която да няма нито един мъртъв, 

освен там , където знакът за спиране на кръвта на агнето 

е попречил на разрушителя да 

влезе. Изход 12:13. Агнето беше дало кръвта си за 

първородния, точно както Исус Божият Агнец даде 

живота си за теб и мен. Йоан 1:29 

По-късно, когато армиите на Израел обградиха 

могъщите стени на Йерихон, на проститутката Раав бе 

казано да постави знак за спиране, като закрепи червена 

корда към прозореца на дома си, построен върху 

градските стени. Тя повярва и действа според вярата 

си в Бога на Израел и закрепи червената връв към 

прозореца. Докато стените на Ерихон паднаха, 

унищожаването стигна до спирка у дома Раав 

и тя и нейната къща бяха спасени. Исус Навиев 2: 18-

19, 6:17, 22-23 

Най-големият и най-мощен знак за спиране , кръстът на 

Голгота ни заповядва с небесна власт да: 

Спрете да втвърдявате сърцето си чрез неверие. Евр. 3.12 

Спрете да пиете, да псувате, да псувате, да хулите 

името на Бог, да говорите лъжи и мръсни 

шеги. Колосяни 3: 8 

Спрете всички гордост ", който идва преди на есента", 

което води до унищожаване. Притчи 16:18 
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Спрете да живеете в неморалност, прелюбодейство, 

хомосексуалност или каквото и да е греховно 

използване на нашите тела, които са проектирани да 

бъдат храмовете на живия Бог. 

Спиране на грешен жаждата на пушенето на цигари или 

dagga, смъркане или дъвчене тютюн, използването на 

някои лекарства и таблетки вредни за човешкото тяло, 

което е Божия храм. 1 Коринтяни 3: 16-17 

Спрете всички форми на лакомия, живеейки, за да ядете, 

вместо да ядете, за да живеете. Притчи 23:21 

Спрете всяко безразличие към Бог и Неговото царство, 

духовен мързел и отлагане на спасението за друг 

удобен ден, който може никога да не дойде. Само една 

крачка по-назад от знака „ стоп“ може да означава 

вашето вечно осъждане, тъй като Божието Слово казва, 

че днес, ако чуете гласа ми, не втвърдявайте сърцето 

си. Евреи 3:15 

Stop ще да гадатели, покланят на идоли, доверявайки 

се в магьосничество и консултации мъртвите вместо да 

постави на живия Бог. идолопоклонството и 

магьосничеството са дело на 

плътта и са осъдени от Бог. Второзаконие 18: 10-

12, Исая 8: 19-20 

Спрете всички се оплакват и да мърмори и да сме 

благодарни на Бог. Ефесяни 5:20 

Спрете всякакви клюки и клевети, а по-скоро говорете 

за другите, както бихте искали те да говорят за 

вас. Притчи 26: 20-23 

Спрете да храните тази ревнива природа, която е 

разрушителна и може да доведе до омраза, убийство и 

смърт. Матей 5: 21-22 
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Спрете всякакъв гняв и омраза. Премахнете го от 

сърцето си и помолете Бог да ви даде мирен, 

любящ дух. Филипяни 4: 5-7 

Спрете любовта към парите, която покварява и най-

добрите мъже. За мнозина, които са искали пари, са 

престанали да се доверяват на Бог и са си навлекли 

много мъки. Спомнете си Юда и последния му 

край. 1 Тимотей 6:10 

Спрете онзи егоистичен, алчен дух, който никога не е 

удовлетворен. 

Спрете всяко лицемерие, което Исус мразеше повече от 

много други грехове, т.е. да се правите на това, което не 

сте. 1 Петър 2.1 

Спрете да се страхувате от това и да се страхувате от 

това, вместо да вярвате на Бог. Исус каза: „Не 

бой се, вярвай“. Доверете се на Бог! Исая 41:10 

Спри и се види жив с Христос, участващ в Неговия нов 

живот, както и в Неговата божествена 

природа. 2 Петър 1: 3-4 

Спрете и вижте любовта на Бог, който е дал Своя 

единствен Син, за да не погине всеки, който вярва в Него, 

а да има вечен живот. Йоан 3:16 

Спрете да говорите лъжи, защото самият 

дявол е бащата, спрете и приемете Христос като ваш Сп

асител. Йоан на всички лъжи. Йоан 8:44 10: 9 

Спрете се на кръста, Божи роботе, и се обърнете и 

изповядайте греховете си на Бог, както и на онези, срещу 

които сте сгрешили. „Ако изповядаме греховете си пред 

Бог, Той ще изпълни обещанието Си и ще направи 

онова, което е правилно, ще ни прости греховете ни и 

ще ни очисти от всички наши грехове“. 1 Йоан 1: 
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9. "Кръвта на Исус, Неговият Син, ни пречиства от всеки 

грях ." 1 Йоан 1: 7 

Спрете се на кръста и вижте спасението на Господ, 

което Той е купил за вас. "Поради нашите грехове Той 

беше ранен, бит заради злото, което направихме. Ние 

сме излекувани от наказанието, което Той претърпя, 

излекувани от ударите, които получи. Той понесе 

страданието, което трябваше да бъде наше, болката, 

която трябваше да имаме понесени. " Исая 53: 

5,4. „Христос беше без грях, но заради нас Бог го накара 

да сподели нашия грях, за да можем в единство с Него 

да споделим Божията правда.“ 2 Коринтяни 5:21 

Спрете да питате съветите на хората, когато Бог ви е 

говорил и ви е дал волята Си. 

Спрете да се опитвате да обслужвате 

двама господари. Не може да се направи. Не можете да 

служите на Бог и на света. Лука 16:13 

Спрете и погледнете към Него Божия Агнец, който 

отнема греха на света, вашия грях и моя грях. Йоан 1:29 

Спрете всяко неверие, недоверие на Бог. Имайте 

вяра в Бог. 

Спрете да се доверявате на собствените си способности 

или да желаете злото от миналото. Спомнете си жената 

на Лот. Притчи 3: 5 

Спри да мислиш зло и мисли за неща, които са 

истински, почтени и чисти. Филипяни 4: 8 

Спрете да се оглеждате около себе си от 

страх. Погледни към Исус. 

Спри и се противопостави на дявола в името на Исус и 

той ще избяга от теб. Яков 4: 7 
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Този небесен знак за спиране на кръста не само ни пома

га да приемем и видим великото спасение на Бога и 

дара за вечен живот в Христос Исус, той също така прави 

светия и праведен Бог да спре, когато види грешник, 

който се отвръща от грешните си пътища. Ние 

като виновни грешници сме заслужили Божия съд и 

осъждане да прекараме вечността в ада. Но когато Бог 

вижда като грешник на кръста Той спира и разкрива Себе 

Си като Агнето на Бог , 

който отнема далеч от греховете на всички, тъй като 

Този, Който прощава всичките ни грехове и лекува 

болестите ни. Вместо да бъдем осъдени от закона, ние 

откриваме благодат и любов и мир. Чрез кръста Бог ни 

вижда освободени и пречистени от 

кръвта на Неговия Син Исус Христос. На кръста казва ст

оп на гнева на Бога, която в противен случай би трябвало 

да ни сполети. Исус се помоли: "Прости им, отче! Те не 

знаят какво правят." Лука 23:34. 

Освен това кръстът е и мощен знак за спиране срещу 

Сатана и всички демонични сили, които биха се опитали 

да ни унищожат и да ни отвлекат в ада. За кръстните 

свидетели на нашето освобождение. Също така 

заповядва на обвинителя, дявола, да спре да ни 

обвинява, тъй като чрез жертвената смърт на Христос ние 

сме освободени, тоест греховете ни се 

прощават ( Ефесяни 1 : 7) и Той не помни греховете, 

които сме признали. 

Отивам 

Но кръстът не е само знак за спиране . Заповядва ни 

да тръгваме . Той ни дава зелена светлина в Неговото 

присъствие. Чрез Исус Христос и Светия Дух вече имаме 

свободен достъп до Отца, нашия Отец, чиито синове и 
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дъщери сме създадени чрез вяра в Исус 

Христос. Завесата е скъсана отгоре надолу и всеки, 

който иска, може да дойде и да пие свободно водата на 

живота. Исус каза: „Аз съм пътят, аз съм вратата“. Йоан 

10: 9. 

Върви простения грешник, през тесния, но 

отворен всеки човек. Марк 16:15 порта към небето. 

Продължавайте с вяра, докато не влезете 

в небето, където Исус ви е подготвил дом и ще изтрие 

всички сълзи от очите ви. Откровение 21: 4 

Отидете и кажете на собствените си хора за тази 

прекрасна, безплатна пълна. Лука 

14:23. спасение. Кажете на 

вашите съседи, вашите приятели и дори враговете си, 

че Исус спасява . 

Отиди в цялата на света и проповядва на Евангелието н

а всеки човек. Марк 16:15. 

Излезте бързо по улиците и алеите и въведете всички 

хора. 

Излезте по селските пътища и алеи и накарайте хората 

да влязат, така че Господният дом да бъде пълен. Лука 

14:23 

Вървете и не съгрешавайте повече . 

  

JR GSCHWEND 
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 Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним в нашите 

молитви. За безплатна евангелска литература, книги и 

трактати на над 540 езика, моля свържете се с нас : 

  

СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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